

ПЕРВОЕ в СССР
БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
(3-й год существования)
Агентства „СВЯЗЬ“ при ИКИИТ СССР
Верхние Торговые Ряды, пом. 246. Тел. 4-96-80.

Бырезка из газеты

ПРАВДА

от

1526

Синеблузники — о пьянстве (Артполк)

В лагерях на сцене артполка «Синяя Блуза» имени «Коминтерна» ставила перед тысячной массой переменников живую газету. В программу входило: 1) передовая, посвященная МЮД'у, 2) о развлечении личности, 3) о вреде самогона и вообще спиртных напитков и др.

Все с нетерпением ждут начала... Начал съ.. Артисты играют в приподнятом настроении. Под конец части синеблузников делается совсем весело. Некоторые из них при игре странно тычутся в стенки сцены и обрывают полотна декорации. Наконец, выходит чечоточник и начинает выбивать чечотку. Ноги ловко выбивают дробь, но в туловище так и чувствуется наличие 40 град.

Переменники были довольны программой и много смеялись. Просили продолжать.

Руководитель, наконец, увидел, что его «веселые» ребята больше неспособны играть, и объявил программу вечера оконченной.

Расходясь по палаткам, переменники рассуждали: «Ну и шефы! Пьянку продерживали на сцене, а сами так наизись, что себя не чувствуют».

Если синеблузники постановку для переменников считают «веселой» прогулкой за город, то лучше не ездить и не создавать у красноармейцев нежелательное мнение о синеблузниках.

Кряжев